
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в 

публично заседание на 15.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

1915 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в  11:31 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Х. П. П., редовно призован, се представлява от адв. А., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП С. ПРИ ЦУ НА НАП, 

редовно призован, представлява се от юрк. Й., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, не се представлява. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпила молба на 11.06.2021 година от ответника в изпълнение на 

дадените от съда указания, а именно: върху определения данък по ЗДДФЛ в размер на 

2 525,89 лв. – главница, е дължима лихва в размер на 1 078,55 лв., изчислена за 

периода от 01.05.2016 г. до 15.07.2020 г., върху определения данък по ЗДДФЛ в 

размер на 4 284,11 лв. – главница, е дължима лихва в размер на 960,43 лв., изчислена 

за периода от 01.05.2018 г. до 15.07.2020 г. 

Юрк. Й. – Първият данъчен период, първата главница е за данъчен период - 2015 

година, а в т. 2 е за 2017 година, като данъчен период и за това лихвата е изчислена за 

01.05.2018 г. 



 

Адв. А. – Поддържам жалбата. Моля да допуснете изслушването на ССЧЕ с въпроси 

формулирани в молба, която представям днес. Да се приемат доказателствата. 

Юрк. Й. –  Оспорвам жалбата. Не възразявам по искането за назначаване и 

изслушване на ССЧЕ по въпроси формулирани в молбата от днес представена от 

ответната страна. Да се приемат доказателствата представени с административната 

преписка, както и допълнителното представено от нас заключение. 

Адв. А. – По отношение за събирането на гласни доказателства, искам да отбележа, че 

по искане на жалбоподателя към настоящия момент в дирекция ОДОП С. тече 

производство по отстраняване на допусната очевидна фактическа грешка в решението 

на директора, в което са пропуснали да добавят една сума и в тази връзка, съдът 

следва да съобрази това обстоятелство след допускане на експертизата. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка, както и молбата от ответника с приложени към нея 

писмени документи като доказателства по делото. 

ДОПУСКА изслушването на ССЧЕ с въпроси подробно формулирани в днес 

представената от жалбоподателя молба. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 400 лева, вносим в 1-месечен срок от днес от страна 

на  жалбоподателя. 

 

След депозиране на вносен документ делото да се докладва в ЗЗ за определяне на ВЛ. 

 

Във връзка с твърденията и на двете страни за висящо производство пред ответника за 

отстраняване на допуснатата очевидна фактическа грешка в Решение № 

1979/29.12.2020 г., СЪДЪТ намира, че следва да укаже и на двете страни, че след 

издаване на същото решение да го предстоят на съда, с отбелязване кога е влязло в 

сила или не. 

Като по отношение на жалбоподателя и с оглед решението на директора на дирекция 

ОДОП за отстраняване на допуснатата очевидна фактическа грешка,  

Воден от горното , СЪДЪТ: 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА страните по делото да представят незабавно по делото издаденият от 

ответника акт за отстраняване на очевидна фактическа грешка в Решение № 1979 от 

29.12.2020 г. с отбелязване за неговото влизане в сила. 

УКАЗВА на жалбоподателят, че следва да конкретизира и въпросите си към 

допуснатата ССЧЕ. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 30.11.2021 г. от 10:00 часа, за която дата и час 

страните уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11:42 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


